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G R U N D S C H U L E     E B E R S T E I N B U R G 
                              16.04.2020

Liebe Eltern,
seit gestern haben wir nun die Gewissheit, dass der normale Schulbetrieb vorerst nicht anläuft. Die Schulen bleiben bis einschließlich 3. Mai geschlossen. Danach wird der Unterricht schrittweise wieder aufgenommen, beginnend mit den Abschlussklassen. Wie das konkret ablaufen wird, werden wir noch erfahren und Ihnen dann mitteilen.
Wichtig für uns ist nun, wie wir in den kommenden Wochen weiter vorgehen. Die Osterferien sind fast vorüber und Sie haben mit Ihren Kindern bereits drei Wochen “Homeschooling” erfolgreich hinter sich gebracht. Wir wissen, dass dies eine herausfordernde Situation für alle ist und danken Ihnen für Ihre Zeit, Ihr Engagement und Ihre Geduld. 
Wir werden weiterhin mit Wochenplänen arbeiten, da wir der Meinung sind, dass diese Arbeitsweise die bestmögliche Form in der Grundschule zur Weiterarbeit für alle darstellt.

Bitte beachten Sie folgende Vorgehensweise:
Abholung des Wochenplans für die kommende Woche (KW 17):
Montag, zwischen 9 und 12 Uhr in der Schule. Das Lernpaket liegt auf dem Sitzplatz Ihres Kindes bereit. 

Abgabe des Wochenplans:  


Abholung des neuen Wochenplans:
Jeden (!) Freitag von 9-12 Uhr.


Jeden (!) Montag von 9-12 Uhr
Bite achten Sie darauf, dass Sie oder Ihr Kind ausschließlich in den angegebenen Zeiträumen zur Schule kommt, da zu dieser Zeit zwei Lehrer vor Ort sein werden, die den Ablauf regeln. Die Einhaltung der Abstandsregelungen wird gewährleistet.
Erreichbarkeit/ Präsenz der Lehrkräfte für Sie und Ihr Kind bei Fragen zum Lernstoff:

9-10 Uhr:   
telefonisch

10-12 Uhr: 
digital per “Zoom-Konferenz” (Erklärung des Lernstoffs in Gruppen möglich!)
12-13 Uhr: 
telefonisch

Bei “Zoom” handelt es sich um eine Video-App, die für die momentane Schulsituation vom Kultusministerium als Kommunikationsapp zwischen Lehrern und Schülern akzeptiert wird. Hierfür müssen Sie sich die App auf Ihren PC herunterladen. Sobald Sie einer Zoom-Konferenz beitreten wollen, müssen Sie der Lehrkraft Ihre Email-Adresse zukommen lassen. Diese lädt Sie dann per Mail zu einem “Meeting” ein.
Abschließend möchten wir Sie darauf hinweisen, dass im Sinne der Chancengleichheit die Inhalte des “Homeschooling” nicht bewertet werden. Auch kann die angekündigte Zahl der Klassenarbeiten pro Schuljahr nicht eingehalten werden. Wir werden unser Möglichstes geben, den Stoff im Nachhinein so aufzuarbeiten, dass alle Kinder wieder zusammengeführt werden können.
Ich wünsche Ihnen eine gute Zeit, bleiben Sie weiterhin gesund!
Herzliche Grüße

Anne Brant Martorell

SCHULTRÄGER:
STADT  BADEN-BADEN 

Grundschule Ebersteinburg    Ebersteinburger Straße 54     76530 Baden-Baden     Telefon: 07221/932315     Telefax: 07221/932512

	Wir speichern und verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten, Art. 6 I a), e), f) DSGVO. Weiteres: www.baden-baden.de/buergerservice/datenschutz


